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W CreoConcept kreujemy wnętrza biurowe, które łączą w sobie wysokie standardy jakości  
i unikalny wygląd. Wierzymy, że odpowiednio zaaranżowane biuro jest kluczem do dobrego 
samopoczucia pracowników i kreatywnej pracy. Aby drzwi i ściany aluminiowo-szklane służyły 
Państwu długie lata - prosimy o dokładne zapoznanie się z poniższą instrukcją.
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Zabrania się gwałtownego zamykania i otwierania drzwi oraz umieszczania jakichkolwiek 
przedmiotów w polu poruszania się skrzydła drzwiowego. Nie należy trzaskać skrzydłem 
drzwiowym oraz wieszać na drzwiach ciężarów. W przypadku pogorszenia funkcjonowania 
drzwi, nie należy używać siły do otwierania zacinających się drzwi. Wskazane jest, aby zgłosić 
problem do serwisu producenta.

Jeżeli powierzchnia ościeżnicy jest lekko zabrudzona, zaleca się przemycie wilgotną miękką 
szmatką (można użyć delikatnych środków myjących). Zabrudzenia z farby bądź kleju należy 
usuwać specjalnymi preparatami chemicznymi do aluminium.

Zabrania się szarpania i uderzania w klamki/gałki drzwiowe.

W przypadku drzwi wyposażonych w samozamykacz lub w dwa samozamykacze oraz RKZ 
zamykanie następuje samoczynnie. Regulacji prędkości samozamykaczy może dokonać 
obsługa techniczna budynku. Niedopuszczalne jest podkładanie pod skrzydła drzwiowe klinów 
w celu utrzymania drzwi w pozycji otwartej. Nie należy również używać siły podczas zamykania 
drzwi. Może to doprowadzić do rozregulowania i uszkodzenia samozamykacza drzwiowego 
lub skrzydła.

Zamek, samozamykacz, zawiasy oraz uszczelka opadająca wymagają okresowego smarowania 
lub oliwienia. Należy w tym celu stosować wyłącznie smar lub olej maszynowy bez zawartości 
żywic i kwasów, przeznaczony do smarowania okuć obwiedniowych. Konserwacje mogą zostać 
wykonane przez służby techniczne obiektu lub odpłatnie przez serwis producenta.

Podstawowe zasady obsługi drzwi

Regulacja i konserwacja okuć

Szkło w ścianach oraz w drzwiach należy odpowiednio zabezpieczyć przed wykonywaniem 
kolejnych prac budowlanych na danej powierzchni. Wszelkie uszkodzenia powstałe na szybach 
podczas spawania bądź cięcia szlifierkami są nieodwracalne.

Do mycia szyb należy używać środków do tego przeznaczonych oraz miękkich ściereczek. 
Środki chemiczne powinny być nakładane na ścierkę, nie bezpośrednio na szybę. Zabrania 
się czyszczenia szyb ostrymi i szorstkimi narzędziami oraz używania różnego rodzaju 
rozpuszczalników.

Przeglądów konstrukcji drzwi aluminiowo-szklanych powinna dokonywać osoba specjalnie do 
tego przeszkolona lub serwis CreoConcept (przeglądy są odpłatne). Zaleca się przeprowadzenie 
przeglądu przynajmniej raz w roku.

Zgłoszenia usterek należy przesyłać na adres: serwis@creoconcept.pl

Szyby

Przeglądy



CreoConcept Sp. z o. o. Sp. k.
ul. Karola Olszewskiego 23
25-663 Kielce 
NIP: 959-197-28-91

serwis@creoconcept.pl
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